

BG-Русе

Информация за публикувана в профила на купувача обява за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата

COO-31

Дата на публикуване на обявата на профила на купувача

23.10.2018 г.

Възложител

Национален идентификационен No (ЕИК): 000530632

BG323, Община Русе, пл. Свобода 6, За: Наталия Кръстева- ръководител на проект ROBG-424, България 7000, Русе, Тел.: 082 881808, E-mail: mayor@ruse-bg.eu, Факс: 082 834413

Интернет адрес/и:

Основен адрес (URL): www.ruse-bg.eu.Адрес на профила на купувача (URL): <http://www.ruse-bg.eu/bg/displayzop/586/422/index.html>.**Обект на поръчката**

Услуги

Обща прогнозна стойност на поръчката

8282.16 лв. без ДДС

Предмет на поръчката

Кратко описание: Настоящата обществена поръчка се провежда в рамките на „проект „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе-Гюргево“, системен код: ROBG-424 на община Русе, финансиран със средства от Програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“ Водещ бенефициент: Община Русе Партньор: Община Гюргево Дейностите за повишаване на осведомеността относно новосъздадения туристически маршрут в региона Русе-Гюргево ще играят съществена роля за бъдещото му развитие и популяризиране сред местните жители и туристите. В рамките на проекта ще бъдат реализирани и следните проектни дейности, които са взаимосвързани с предмета на настоящата обществена поръчка: • Изработване на интегриран туристически маршрут – Дейността ще включва създаване на маршрут и карта на маршрута; Организиране на обществена и експертна дискусия със заинтересовани страни относно предложения маршрут и неговата жизнеспособност; Създаване на каталог, включващ емблематични места от новосъздадения туристически маршрут.

Маршрутът ще изгради мрежа между няколко обекта на културно-историческото наследство в региона, с цел създаването на интегриран, печеливш и атрактивен трансграничен туристически продукт. • Изготвяне на Съвместна маркетингова стратегия, включваща общо брендиране и промотиране на туристически маршрут под общия бранд „Една река, Две вдъхновяващи общности, Една славна история“ (“One River, Two Inspiring Communities, One Proud History”). Стратегията трябва да включва насоки за визуалната идентичност на логото, което е част от настоящата обществена поръчка, съответните рекламни материали за промотиране на интегрирания туристически продукт и комуникационни канали. Изготвянето на обща маркетингова стратегия ще допринесе за увеличаване на туристическите посещения на туристически обекти, разположени в региона Русе-Гюргево и за повишаване на приходите от туризъм в трансграничния регион. Тя ще стимулира допълнително развитието на сектори, свързани с туризма, като например хотелиерския сектор, местните занаяти и други видове бизнес в трансграничния регион. Съвместната кампания за повишаване на осведомеността, предвидена в проекта, ще включва следните компоненти: • Изработване на общо лого (визуална идентичност) на интегрирания туристически маршрут създаден в рамките на дейност „Изработване на интегриран туристически маршрут“; • Видеоклип на английски с български и румънски субтитри; Трябва да се създаде едно общо разпознаваемо, запомнящо се и оригинално лого, което да отразява същността на новите туристически продукти. То ще бъде използвано и представено на множество платформи – рекламни материали, видеоклип и туристически изложения. Логото ще бъде инструмент, който ще се използва за създаване на една обединяваща култура и идентичност на дестинацията и следва да предизвиква положителни чувства и асоциации у вътрешните и външни публики в Еврорегион Русе-Гюргево. С цел да достигне до голяма аудитория видеоклипът ще бъде качен на уебсайта на проекта и на официалните уебсайтове на партньорите по проекта – Община Русе и Община Гюргево. Въздействащият 3-минутен видеоклип ще предава значими послания за туристическия потенциал на Еврорегион Русе-Гюргево.

Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)

79952000

Описание:

Услуги, свързани с организирането на събития

Срок за получаване на офертите

31/10/2018 , 17:30 (dd/mm/yyyy, чч:мм)

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми
ДА

Идентификация на проекта

Обществената поръчка е във връзка с проект „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе-Гюргево“, системен код: ROBG-424 на община Русе,

финансиран със средства от Програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“

Друга информация

Дата на изпращане на настоящата информация

23/10/2018 (dd/mm/yyyy)